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ΓΙΑ ΧΑΦ
Τις πρώτες του μέρες ως τεχνικός διευθυντής του Παναθηναϊκού διανύει 
ο Γιάννης Παπαδημητρίου στην επόμενη σελίδα στην καριέρα του. Μεγάλη 
η πρόκληση για τον Παπαδημητρίου με θητεία σε Ξάνθη και ΑΕΚ. Και 
αυτός έχει πέσει από την αρχή στα βαθιά. Πρώτα απ’ όλα ασχολείται με 
περιπτώσεις που έχουν γίνει ήδη προεργασία. Οι πρώτες πληροφορίες 
δηλαδή αναφέρουν πως ο Παπαδημητρίου δεν έσβησε με τη μία όλα τα 
ονόματα, με τα οποία είχαν ήδη ασχοληθεί στον Παναθηναϊκό.
Έχει γίνει μια κάποια προεργασία τόσο για δεξιό μπακ όσο και για χαφ. 
Τώρα αν αυτό θα έχει και αποτέλεσμα θα το δείξουν οι εξελίξεις.
Ο Παναθηναϊκός θέλει πολύ να αποκτήσει έναν μπαλάτο χαφ. Έναν παίκτη 
δηλαδή στο 8-10 που θα φέρνει την μπάλα μπροστά και θα δημιουργεί 
καλύτερες προϋποθέσεις για τους επιθετικούς.
Ο Παναθηναϊκός φαίνεται να έχει τρέξει καλά δύο περιπτώσεις, τώρα 
αν αυτές υλοποιηθούν, δεν μπορεί κανείς να το υπογράψει. Ο ένας 
είναι ο Όντρεϊ Λινγκρ της Σλάβια Πράγας, ο οποίος έχει συμβόλαιο έως 
και το καλοκαίρι του 2024. Το ζήτημα είναι πως η Σλάβια έχει ακόμα 
ματς, το πρωτάθλημα ολοκληρώνεται το επόμενο Σαββατοκύριακο, έχει 
αγωνιστική και σήμερα/αύριο. Είναι 5 πόντους πίσω από την Σπάρτα.
Υπάρχει όμως κι άλλη περίπτωση με παίκτη με τα ίδια χαρακτηριστικά που 
ο Παναθηναϊκός έχει τρέξει και ο Παπαδημητρίου ασχολείται και με αυτή. 
Πρόταση του περιβάλλοντος Γιοβάνοβιτς για να μην παρεξηγηθούμε.

ΙΣΠΑΝΙΑ
Μεγάλη επιτυχία του Ολυμπιακού να φέρει τον Κορδόν. Δεν το λέμε 
εμείς. Το λένε στην Ευρώπη. Κανείς δεν ξέρει αν είχαν όντως ρεαλιστική 
βάση τα περί ενδιαφέροντος των Μπαρτσελόνα ή Premier League (Άστον 
Βίλα) αλλά όπως και να έχει είναι ένα στέλεχος που είναι γνωστός.
Αν θα πετύχει ή όχι είναι άλλο σενάριο. Αλλά ο Ολυμπιακός έφερε 
στην Ελλάδα έναν άνθρωπο που ξέρει καλά αυτό για το οποίο κλήθηκε. 
Επίσης, βρίσκει τον Ολυμπιακό σε περίοδο 2018, τότε που ήρθε ο Μαρτίνς 
δεν πήρε μάλιστα το πρωτάθλημα (το 2019 το είχε κατακτήσει ο ΠΑΟΚ) 
αλλά είχαν μπει οι βάσεις. Στηρίχθηκε τότε ο Πορτογάλος και τα υπόλοιπα 
είναι ιστορία. Ο Κορδόν ήρθε στην Ελλάδα και τα μέτωπα είναι πολλά 
και ανοικτά. Ρόστερ, ποιοι θα έρθουν αλλά και ποιοι θα φύγουν για να 
εξοικονομηθεί και χώρος στο ρόστερ αλλά και λεφτά στα συμβόλαια.
Βέβαια, το πιο σημαντικό είναι τι θα γίνει με τον προπονητή. Από εκεί 
ξεκινούν όλα και φάνηκε πιο πολύ από ποτέ φέτος που ΑΕΚ και 
Παναθηναϊκός με μπροστάρηδες με Αλμέιδα και Γιοβάνοβιτς ήταν τόσο 
ανταγωνιστικοί. Ο Κορδόν λοιπόν θα φέρει το νέο προπονητή. Αυτό 
λέγεται και επικοινωνείται. Αυτός θα πάρει τη δόξα ή την κριτική αν η 
επιλογή του δεν είναι επιτυχημένη.
Τι μπορεί να ειπωθεί για το νέο προπονητή; Πως με τον Κορδόν ο 
Ολυμπιακός θα πάει στην ισπανική αγορά. Δεν το λέμε εμείς, το λέει 
η ιστορία. Στη Βιγιαρεάλ τα 17 χρόνια που ήταν πήρε μόνο Ισπανούς 
προπονητές και έναν Χιλιανό, τον Μανουέλ Πελεγκρίνι. Αλλά ο Πελεγκρίνι 
είναι ακόμα στην Μπέτις, την ομάδα δηλαδή που ήταν και ο Κορδόν αλλά 
έφυγε τον Φεβρουάριο. Αν θα κάνει κίνηση ξανά για τον Μαρθελίνο, 
τον οποίο είχε φέρει στη Βιγιαρέαλ και ήταν εκεί 3 χρόνια (2013-16), 
οπότε και εν πολλοίς έχτισε και τον προπονητικό του μύθο, θα έχει 
μεγάλο ενδιαφέρον.
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ 
Είχε αναφερθεί η στήλη σχετικά τις επόμενες ημέρες από τη φιέστα 
της ΑΕΚ για την κατάκτηση του πρωταθλήματος. Μόνο θετικά είχε 
σχολιαστεί το γεγονός πως κλήθηκαν στο ματς αλλά και μετά στο γλέντι 
οι ατζέντηδες των ποδοσφαιριστών. Και μάλιστα οι περισσότεροι σε 
μεγάλο ποσοστό ανταποκρίθηκαν και πήγαν στην OPAP Arena και μετά 
στον Αργυρό.
Αυτά είναι το απαύγασμα του PR και το 2023 μόνο τέτοια πρέπει να 
γίνονται για να πάει ένα κλαμπ μπροστά. Σημαντική η κίνηση της ΑΕΚ.
Εκτός των άλλων που βρέθηκαν στην Ελλάδα, ήταν και ο Τούρκος 
ατζέντης Ουγκούρ Αβαντάν. Μπορεί να μην τον γνωρίζουν οι περισσότεροι 
αλλά ο Αβαντάν είναι πίσω από σημαντικά deals στη γειτονική χώρα.
Φίλος και παίζοντας ρόλο στις πρόσφατες μεταγραφές του Ντομαγκόι 
Βίντα, ο Αβαντάν ήρθε στην Αθήνα για να χαρεί και να πανηγυρίσει 
την επιτυχία του φίλου/πελάτη του.
Αν θα κάνει κάτι η ΑΕΚ και φέτος το καλοκαίρι με τον Τούρκο μάνατζερ 
είναι κάτι που κανείς δεν μπορεί να πει ακόμα με βεβαιότητα.
Αυτό που μπορεί να πει είναι πως ο Αβαντάν είχε μεσολαβήσει μεταξύ 
άλλων για τις μεταγραφές των Ικάρντι, Μέερτενς και Τορέιρα στη 
Γαλατά.
Ενώ από το γραφείο του εκπροσωπείται και ο 29χρονος στόπερ της 
Γαλατά, ο Μπαρντακτσί, ο οποίος έχει χρηματιστηριακή αξία σύμφωνα 
με το transfermarkt στα 5 εκατομμύρια ευρώ.

ΕΚΠΛΗΞΗ
Ο ΠΑΟΚ φυσικά και είναι προσηλωμένος στον τελικό Κυπέλλου 
της Τετάρτης (24/5) στο Βόλο. Ουσιαστικά και τυπικά κρίνεται η 
σεζόν. Ένας τίτλος αλλά και η ευρωπαϊκή διοργάνωση που θα 
παίξει η ομάδα την επόμενη σεζόν. Δεν τα λες και λίγα. Χώρια 
την γκρίνια που θα είναι διάχυτη αν ο ΠΑΟΚ χάσει το Κύπελλο 
μια και οι εμφανίσεις στα πλέι οφ και ειδικά στα ματς με ΑΕΚ, 
Παναθηναϊκό, Ολυμπιακό ήταν μακριά από αυτά που περίμεναν 
όλοι. Ειδικά οι οπαδοί.
Από την άλλη πλευρά, αν ο ΠΑΟΚ πάρει το Κύπελλο, τα οφέλη 
πολλαπλά μια και θα υπάρξει έντονος ενθουσιασμός.
Αυτό που δύσκολα θα αλλάξει είναι η οικονομική προσέγγιση για 
την επόμενη σεζόν. Ο ΠΑΟΚ στα ίδια πλαίσια θα κινηθεί.
Αυτό που έχει προκαλέσει μια κάποια έκπληξη στο μάρκετ είναι 
πως 2-3 ατζέντηδες που μίλησαν με το κλαμπ, πήραν την απάντηση 
πως θα δοθεί συμβόλαιο στο εκατομμύριο. Τώρα θα είναι 1 ή 2 
θα φανεί αλλά αυτό είναι μια κάποια έκπληξη.
Βέβαια, για να γίνει αυτό θα πρέπει να υπάρχουν κάποιες 
προϋποθέσεις. Όπως π.χ. να μην έχει ομάδα ο παίκτης και να μην 
χρειαστεί να δοθεί transfer fee και φυσικά να είναι ποδοσφαιριστής 
γνωστός τι μπορεί να προσφέρει. Όχι στοίχημα τύπου Κουαλιάτα. 
Θα έχει ενδιαφέρον η επιλογή Λουτσέσκου αλλά και η στάση 
Μπότο σε αυτό το κομμάτι.   
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Μέσα στις επόμενες μέρες ο Αρης θα έχει πραγματοποιήσει τις πρώ-
τες του μεταγραφικές κινήσεις για τη νέα σεζόν. Η επιστροφή του Ρό-
μπερτ Παλίκουτσα στη Θεσσαλονίκη και η συνάντησή του με τον Τόλη 
Τερζή θα πυροδοτήσει εξελίξεις. Μέχρι τις 12 Ιουνίου, οι «κίτρινοι» 
στοχεύουν σε απόκτηση τουλάχιστον τριών βασικών παικτών. Φυσι-
κά, απασχολούν και τα θέματα των Ρουπ – Σιαμπάνη, τους οποίους 
οι Θεσσαλονικείς θέλουν και τη νέα σεζόν στην ομάδα.

Σε μουντ... απομόνωσης βρίσκεται από χθες στο βράδυ η ομάδα της ΑΕΚ. 
Ο Ματίας Αλμέιδα αποφάσισε να συγκεντρώσει όλο το ρόστερ σε ξε-
νοδοχείο, δύο μέρες πριν τον μεγάλο τελικό με τον ΠΑΟΚ με σκοπό να 
βγουν όσο το δυνατόν πιο προσηλωμένοι στον αγωνιστικό χώρο. Ο Αρ-
γεντινός κόουτς θα προβεί σε συνδυασμό των ενδεκάδων πρωταθλή-
ματος και Κυπέλλου, ο οποίος θα επιτευχθεί με… παντρέματα στα δίδυ-
μα κάθε γραμμής.

Μετά την ανάληψη της θέσης του τεχνικού διευθυντή από τον Γιάννη 
Παπαδημητρίου, στον Παναθηναϊκό βάζουν σε μια σειρά τα μεταγρα-
φικά θέματα και παράλληλα εξετάζουν περιπτώσεις ποδοσφαιρι-
στών, τις οποίες τελικώς θα εγκρίνει ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Η πολυπό-
θητη επιστροφή του Κάρλος Ζέκα, ώστε να κλείσει την καριέρα του 
στο «τριφύλλι» παραμένει σε πρώτο πλάνο και αναμένονται εξελί-
ξεις μέχρι το τέλος της εβδομάδας.

Εποχή Αντόνιο Κορδόν ανέτειλε στον Ολυμπιακό, με τον Ισπανό αθλη-
τικό διευθυντή να ενημερώνεται για τα φλέγοντα θέματα από τους 
Καρεμπέ – Ανιγκό στην πρώτη μέρα ανάληψης των καθηκόντων του. 
Σειρά παίρνει το θέμα προπονητή, με το όνομα του Ερνάν Κρέσπο να 
ανεβαίνει στη λίστα των «ερυθρόλευκων». Ο 47χρονος Αργεντινός 
κατέκτησε φέτος νταμπλ στο Κατάρ με την Αλ Ντουχάιλ και δεν θα έλε-
γε «όχι» στην προοπτική της Ευρώπης.

Αγώνα δρόμου για τον τελικό με την ΑΕΚ κάνει ο Ομάρ Ελ Καντουρί, ο 
οποίος «τρέχει» για να βρεθεί στο απαραίτητο επίπεδο φυσικής κα-
τάστασης. Οσο για τον Νέλσον Ολιβέιρα, οι «ασπρόμαυροι» το παλεύ-
ουν, ώστε ο Πορτογάλος να μπει αποστολή, έστω και την τελευταία 
στιγμή. Διαφορετικά, ο Ραζβάν Λουτσέσκου θα τοποθετήσει τον Μπρά-
ντον Τόμας στην κορυφή της επίθεσης.
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ΕΛΒΕΤΙΑ 21:15
ΒΑΝΤΟΥΖ-ΛΩΖΑΝ ΟΥΚΙ 2 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ ΠΑΙΡΝΕΙ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Δύο στροφές πριν το τέλος στη Τσάλεντζ Λιγκ, η μάχη της 
ανόδου έχει ανάψει για τα καλά. Μόνο με νίκη θα μείνει 
ζωντανή η Ούκι και το εμπόδιο της αδιάφορης Βαντούζ σί-
γουρα φαντάζει βατό.

ΕΛΒΕΤΙΑ 21:15
ΣΑΦΧΑΟΥΖΕΝ-ΞΑΜΑΞ OVER 2,75 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Αδιάφορη αναμέτρηση ανάμεσα σε Σαφχάουζεν και Ξα-
μάξ με τους φιλοξενούμενους να έχουν ήδη υποβιβα-
στεί. Χωρίς άγχος θα παίξουν σήμερα με στόχο να προ-
σφέρουν γκολ αλλά και θέαμα στο κοινό τους.

ΕΛΒΕΤΙΑ 21:15
ΜΠΕΛΙΝΤΣΟΝΑ-ΤΟΥΝ OVER 2,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Εκτός μάχης ανόδου έμεινε η Τουν μετά απο έξι σερί παι-
χνίδια χωρίς τρίποντο. Η Μπελιντσόνα εξασφάλισε την 
παραμονή, παίζει χωρίς πίεση και έχει ανάγκη από ένα 
μεγάλο τρίποντο. Αμφότερες πάντως θα παραταχθούν με 
φουλ επιθετικό πλάνο.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΔΟΞΑ ΚΑΤΩΚΟΠΙΑΣ-ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ 1 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Τελικός παραμονής είναι το σημερινό παιχνίδι για την 
Δόξα καθώς με νίκη εξασφαλίζει την παραμονή. Από την 
άλλη η Νεά Σαλαμίνα είναι αδιάφορη και θα παραταθεί 
με αλλαγές.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ-ΑΝΟΡΘΩΣΗ OVER 2,5 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Με το μυαλό στις διακοπές οι δύο αντίπαλοι θα έχουν 
την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και σχήματα. 
Ανοιχτό ματς αναμένω με γκολ αλλά και πολλά κόρνερ.

ΤΣΕΧΙΑ 20:00
ΒΙΚΤΟΡΙΑ ΠΛΖΕΝ-ΜΠΟΕΜΙΑΝΣ 2+1,25 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Στη μάχη της Ευρώπης η Μποέμιανς θα ψάξει το θετικό 
αποτέλεσμα μέσα στην αδιάφορη Πλζεν. Οι γηπεδούχοι 
δεν είχαν καλή χρονιά, αλλά εξασφάλισαν απο νωρίς 
ένα ευρωπαϊκό εισιτήριο.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΣΤΡΟΦΕΣ 
ΣΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΜΕ ΤΟ 
ΚΙΝΗΤΡΟ ΝΑ ΠΑΙΡΝΕΙ 
ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ

ΟΙ ΤΕΛΙΚΟΙ ΤΩΝ ΚΥΠΕΛΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΙ 
ΙΤΑΛΙΑΣ ΜΕ «ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΟΣ»* 
ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
 
Η ώρα των τελικών των Κυπέλλων έφτασε στην Ελλάδα και 
την Ιταλία. Την Τετάρτη, στις 20:30, στο Πανθεσσαλικό Στάδιο 
θα διεξαχθεί, χωρίς φιλάθλους, ο τελικός του Κυπέλλου Ελ-
λάδας, ανάμεσα στην ΑΕΚ και τον ΠΑΟΚ. 
Μετά την κατάκτηση του Πρωταθλήματος η ΑΕΚ θέλει να πάρει 
και το Κύπελλο για να κάνει το Νταμπλ. Ο ΠΑΟΚ τερμάτισε στην 
4η θέση και σε περίπτωση που κατακτήσει το Κύπελλο θα πά-
ρει καλύτερο ευρωπαϊκό εισιτήριο και θα παίξει στο Europa 
League αντί για το Conference League. 
Την Τετάρτη, στις 22:00, το Olimpico της Ρώμης, θα γίνει ο τελι-
κός του Κυπέλλου Ιταλίας, μεταξύ της Φιορεντίνα και της Ίντερ. 
Και οι 2 εξασφάλισαν την πρόκριση σε τελικούς ευρωπαϊκών 
κυπέλλων. Η Φιορεντίνα θα παίξει στον τελικό του Conference 
League με την Γουέστ Χαμ. Η Ίντερ θα αντιμετωπίσει την Μά-
ντσεστερ Σίτι στον τελικό του Champions League. Πριν τα με-
γάλα ευρωπαϊκά ραντεβού τους θέλουν να πάρουν το Κύπελ-
λο στη χώρα τους. 
Αμέτρητες αγορές σε απίθανες αποδόσεις προσφέρει το Πάμε 
Στοίχημα στους αγώνες ΑΕΚ-ΠΑΟΚ και Φιορεντίνα-Ίντερ. Απο-
δόσεις τόσο υψηλές που δεν θα το πιστεύεις μέχρι να παίξεις!
 
ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ ΣΕ ΚΑΝΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ,  
ΠΑΡΑΤΑΣΗ Η ΠΕΝΑΛΤΙ 
 Δείτε ορισμένα από τα πολλά ειδικά στοιχήματα που προσφέ-
ρονται στα καταστήματα ΟΠΑΠ για τον τελικό του Κυπέλλου Ελ-
λάδας, ΑΕΚ-ΠΑΟΚ: 
Μέθοδος κατάκτησης (κανονική διάρκεια, παράταση, πέναλτι)
Λεπτό πρώτου γκολ
Ομάδα που θα εκτελέσει το πρώτο κόρνερ
Πρώτη ομάδα που θα σκοράρει
Παίκτης που θα σκοράρει και θα κερδίσει η ομάδα του
Τελευταίος σκόρερ
Παίκτης που θα δεχτεί κάρτα
Παίκτης που θα σκοράρει 2+ γκολ
Πολλαπλά Σκορ Αγώνα
Ημίχρονο-τελικό & Goal/No Goal
Λεπτό πρώτου γκολ
Νικητής των κόρνερ
Στους 2 τελικούς, ΑΕΚ-ΠΑΟΚ και Φιορεντίνα-Ίντερ, το Πάμε 
Στοίχημα προσφέρει την «Επιστροφή Στοιχήματος»* έως την 
έναρξή τους. 
 
PREMIER LEAGUE ΚΑΙ LA LIGA ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ
 Το πρόγραμμα, από σήμερα έως την Πέμπτη, συμπεριλαμβάνει 
εξ αναβολής αγώνες της Premier League και εμβόλιμη αγω-
νιστική στη La Liga. 
Ακόμα πιο δυνατές αποδόσεις προσφέρει το Πάμε Στοίχημα 
στο σημερινό παιχνίδι Σοσιεδάδ-Αλμερία (20:30), στην αυ-
ριανή αναμέτρηση Ρεάλ Μαδρίτης-Βαγιεκάνο (20:30) και στο 
ντέρμπι της Πέμπτης, Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ-Τσέλσι (22:00). 
Συνεχίζεται και το PlayBall**, ένα δωρεάν παιχνίδι προβλέψε-
ων, από το Πάμε Στοίχημα, μέσω της εφαρμογής ΟPAP Store 
App. 
Με το PlayBall προβλέπεις σωστά τα αποτελέσματα των αγώ-
νων των κορυφαίων ποδοσφαιρικών διοργανώσεων, κερδί-
ζεις βαθμούς και διεκδικείς ένα ταξίδι για να δεις από κοντά 
την Εθνική Μπάσκετ στο Παγκόσμιο στην Ασία και κάθε μήνα 
ένα iPhone 14 και μια τηλεόραση Samsung 55’.
 
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η 
συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω 
των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και 
απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
 
**Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση έχει 
με τη συμμετοχή στα παίγνια.
 

ΑΕΚ-ΠΑΟΚ ΚΑΙ 
ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ-ΙΝΤΕΡ 
ΜΕ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ 
ΑΓΟΡΕΣ ΣΕ ΣΟΥΠΕΡ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΠΕΡΙ ΧΑΜΕΝΩΝ 
ΤΕΛΙΚΩΝ

Oι Γερμανοί έχουν ένα ρητό για την εθνική τους ομάδα ποδοσφαίρου. Υποστηρίζουν «ότι μια 
καλή ομάδα φτάνει σε έναν τελικό. Μια σπουδαία ομάδα τον κερδίζει». Μια φράση, σκληρή όσο 
και η νοοτροπία τους. Ωστόσο, έχει μια βάση, την οποία αν καθίσει και εξετάσει κάποιος, τότε θα 
διαπιστώσει ότι στο τέλος μετράει το αποτέλεσμα. Οι μελλοντικοί φαν του αθλήματος θα θυμούνται 
και θα διαβάζουν για τους νικητές ενός τελικού και όχι για τους ηττημένους, όσο καλοί ή ικανοί και 
να ήταν. 
Για ποιον λόγο αυτή η μικρή εισαγωγή; Διότι λίγες ώρες μετά τον τελικό του Final Four στο 
Κάουνας και τον οδυνηρό τρόπο με τον οποίο χάθηκε το τρόπαιο για τον Ολυμπιακό, η παραπάνω 
φράση έρχεται να χτυπήσει ύπουλα το μυαλό. Για να το καταλάβει κάποιος καλύτερα, αρκεί μια 
αντιπαραβολή των «ερυθρόλευκων» με τον Παναθηναϊκό της δεκαπενταετίας 1996-2011. Επτά 
τελικοί, έξι τρόπαια. 
Οι Πειραιώτες πλεόν έχουν εννιά παρουσίες σε τελικό, αλλά μόλις τρεις κατακτήσεις. Ποσοστό 
33% δηλαδή, μπροστά στο σχεδόν 90% των «πράσινων». Η μία ομάδα φτάνει περισσότερες φορές 
στο τέλος της διαδρομής – για να μην μιλήσουμε και για παρουσίες σε Final Four - αλλά η άλλη 
γνωρίζει να πίνει νερό από την πηγή και να μην μένει... στεγνή.
Προσοχή, ούτε υποτιμάται η εκπληκτική σεζόν του Ολυμπιακού, ούτε ο Μπαρτζώκας, ούτε ο 
Σλούκας, ούτε κάποιος άλλος. Απλώς τίθεται ένας εύλογος, γενικότερος προβληματισμός για το 
τι κάνει η ομάδα του Πειραιά σε τελικό, είτε ως φαβορί, είτε ως αουτσάιντερ. Το ́ 94 βίωσε σοκ 
από την Μπανταλόνα, το ́ 95 και το ́ 15 ισοπεδώθηκε από τη Ρεάλ, το ́ 10 από τη Μπαρτσελόνα, 
το ́ 17 από την Φενέρ και φέτος έχασε ξανά το τρόπαιο στο φινάλε μιας αναμέτρησης, η οποία 
αν επαναλαμβανόταν δέκα φορές, ο Ολυμπιακός θα κέρδιζε και τουλάχιστον τις εννιά. Ενα θέμα 
υπάρχει, δεν νομίζετε;

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


